

Medveděvův jasný vzkaz USA: „Nyní je válka nevyhnutelná.“

prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/medvedevuv-jasny-vzkaz-usa-nyni-je-valka-nevyhnutelna/

zprávy

Místopředseda Rady bezpečnosti Ruska Dmitrij Medveděv po slovech představitele ministerstva zahraničí USA, že Aljašku, prodanou USA v 19. století Rusko zpět nedostane, zavtipkoval, že válka je nevyhnutelná.



Dmitrij Medveděv, zástupce šéfa ruské bezpečnostní rady

24. ledna 2024 - 03:20

„Rusko podle zástupců amerického ministerstva zahraničí nedostane Aljašku, která byla v 19. století prodána USA. No, to je vše. A očekávali jsme její návrat každým dnem. Nyní je válka nevyhnutelná,“ napsal Medveděv na své stránce na sociální síti "X".

Na konec zprávy přidal emotikon smajlíka

Mluvčí amerického ministerstva zahraničí v pondělí řekl, že Rusku nevrátí Aljašku, která byla v 19. století prodána Spojeným státům.

„Myslím, že mohu říci od nás všech v americké vládě... on (ruský prezident Vladimir Putin) to nedostane zpět,“ řekl zástupce tiskového tajemníka amerického ministerstva zahraničí.

Takto odpověděl na dotaz jednoho z novinářů na brífinku, který tvrdil, že Putin údajně podepsal dekret označující prodej Aljašky za „nelegální“. Novinář si zároveň popletl datum historické dohody a uvedl rok 1983 místo 1867.

Medveděv: Poslední zápas na Ukrajině začíná!

Otázku mohl inspirovat prezidentský dekret o přidělování finančních prostředků na právní ochranu cizích nemovitostí Ruské federace, bývalého Ruského impéria a SSSR v zahraničí.

Předseda Výboru krymského parlamentu pro veřejnou diplomacii a mezinárodní vztahy Jurij Gempel v únoru loňského roku navrhl přezkoumat status Aljašky. Takto reagoval na výroky amerického poradce pro národní bezpečnost Jakea Sullivana, že krymská otázka by mohla být v budoucnu revidována, navzdory ruskému postoji, že je zcela uzavřená.

„Rusko nedovolí, aby kdokoli zpochybňoval status Krymu. Tato otázka je uzavřená a není předmětem diskuse. Ale status Aljašky by stál za přehodnocení a pochopení všech právních jemností, komu právem patří, a opět ho vrátit Rusku,“ řekl Gempel.

Aljaška je nejsevernější a největší stát Spojených států amerických, který se nachází na severozápadě Severní Ameriky a sdílí námořní hranici s Ruskou federací v Beringově průlivu. **Aljaška byla objevena ruskou expedicí v roce 1732 a byla ruským majetkem, ale byla prodána v roce 1867 v důsledku dohody mezi vládami Ruské říše a Spojenými státy.**

(rp,prvnizpravy.cz,informer,foto:arch.)

Zprávy

Politika

Regiony

Byznys

Sport

Exkluzivně